

cmchao / June 04, 2012 08:32AM

[客回流 達娜伊谷重現生機](#)

客回流 達娜伊谷重現生機

2012-02-24 00:53 中國時報 【呂妍庭 / 嘉義報導】

阿里山鄉達娜伊谷走過八八風災，去年二月重新開園，至今入園人次已超過三萬人，穩定成長的遊客量，帶來工作機會，風災後被迫外出打零工的村民紛紛返鄉，連當地人都說好成績超乎預期，象徵達娜伊谷重返往日榮景指日可待。

山美村達娜伊谷自然生態公園，去年二月廿六日重新開園，起初遊客數每月僅一、兩千人，隨著達娜伊谷吊橋與福美天梯吊橋接連啟用，十二月單月已達到一萬餘人。

穩定成長的遊客量，連八八風災重建委員會都說是國內產業重建的經典案例，重建會指出，本預定入園人數目標三萬人，但去年底就有四萬兩千多人入園，成長率達一四二%，預計開園周年入園總數可望突破五萬人。

「遊客真的回來了！」山美村長莊信義推估，周末假日遊客量大約已恢復七、八成，雖然不能跟鼎盛時期一個月動輒十幾萬人相比，但已經看到希望。

現階段因水保局還在溪谷進行防洪整治工程，遊客要看到鮎魚相對困難，莊信義期望最慢明年春節相關工程陸續完工，遊客就能近距離觀賞達娜伊谷最珍貴的寶藏鮎魚，在清澈溪水中自在悠游。